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Nr. s.io | S?sä»el 
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Erzeugende Fabrik: 
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Bystritz. 

Bruttogewicht in Stroh: Bruttogewicht in Stroh: 

B'dds brut, eiuballee en l'oids brufc, eiuballee en 

paille: 

u.(. [ Kg- 
[ () I Kilos. 

paille: 
C 

3 

K<r 

Kilos. 

Nettogewicht: 

l’oids net: 

42 
Ke 
Kilos. 

Nettogewicht: 

s net: 

Kg- 
Kilos. 4 4 

45? x 43 « Ul 
Nr 502 I Chaise O 4:1 '< 41 

Normal: 
Mit gewöhnlichem Uefle« hi 

A cnimugc iiornuil 

(»roh vorgeHoehten zum 
l'olsh-rn 

A gms cnnnHgi* ii garoir 

t )hne (reflecht xmn 
I’oltitei II 

Sn ns ranna ge h gu mir 

Nr. 536 Nr. 502 Nr. 536 c Nr. 502c Nr. 536 d Nr. 502 d 
Wien.. K 

Reichsdeutsche Jjiiger .. . ,31k. 
Amsterdam.lill. II, 
Iielgien und Frankreich , . Fra 
Spanien.. l'tan. ] 
Italien.Tj 
London.Sl» 

14.- 
14.— 
8.- 

19.75 
Q.l __ 

19 75 
IC 9 

24. - 
24. — 
13.30 
;»2 50 
34. 
32 5i i 
2« - 

13.50 
13.50 
7.70 

19.25 
21 ■ 25 
19.25 

1 (> 3 

21. 5<» 
31.5« * 
18. 
29.50 
31.25 
29.50 
25 3 

12.50 
12.50 
7.20 

18 - 
20.25 
18.— 
15 3 

20.— 
20.— 
11 .20 
27 50 
29 50 
27.5< I 
23 (> 

K.. . Vienne 
Mk . Sm cursules en Allemagne 
lill. H .Vmsterdam 
Fr».Helgiqu et France 
P,a" .Espii^n*' 
I.. .... ...... Italic 
►Sh. Londres 

Erzeugende Fabrik: 

Fabriquäe par Bystritz. 
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